


bpoeu yapb Haxmyps,
foeopun s4epa:
N 100 9030}7 «llosanuna byps o
"%, amMmAaMHUK llempa».
' Tom nepenyzanca:
«A He 3Han! Yxmeno?»
Lapb pacxoxomanca:
«[llepesbil, bpam, anpens... »
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Y106bI NEerue scem
YXNJ10Cb,

Y106 pewanocs,
4yT06 MOrnoco.

YnbibHUTECH!
Yaauum BceM!

UT06bI HE 6bIN10
npo6nem!

Brepen! K snangu!




BepHo Jiu yTBep:KIeHHE :
1) B Boipaxkennn =2x+3, yncjio 3 sBiasercs
KO3 (P PUITUECHTOM

2)Eciii ync/io pa3aeJuTh HA ¢caMO Cedsl MOJTYYHTCS
HY.Iba

3) Ilono0HbBIE ciaraeMble HMEIOT OAHHAKOBYIO
OYKBEHHYI0 YaCTha

4)Ecnu nepen cko0Koii CTOMT 3HAK MHHYCy TO 3HAK B
CKOOKe COXpaHSIeTCHa

5) Kopuem ypasuenus: -8x=16,

SIBJISIETCH YHCI0 2.



MareMaTH4YeCKUM TUKTAHT

m2y+y-4y= -y; a) 5y + 3y -y = 17y,

n) -10a — 5a + a =-14a; K) 6a — a—-5a = 0:

p) 7Tb-b-6b = 0; p) —9b — 4b + b = _12b;
e)c—8c+ 10c = 3¢;

0) c+3c—-6c= —4c;
a)-n+2n-4n= -3n. i) n—Tn+9n= 3n.
-3n |-14a |0 3cC -y -128 |3n (-4¢c |0 7y




DOpaHUumMA

e B [leHb cMexa NPUHATO He3aMeTHO
npukienBaTb 6yMaxkHble pblbbl HA CMUHY
apyr apyra. A obHapy>XunB CMeLLHoe
npuobpeTeHne Ha CnuHe, Becesio Kpu4vaThb
«Anpenbckasa pblbkal».




J1osu ocowubky!!s
1) -7(y-3) =-7y-21

2) 3(a-b)= 3a+3b
3) -2(x-4)= -2x-4
4) -4(6+x)=-24-x




Ecnn nepen ckobkon
MUHYC,
OH BepeT cebs kak
BUPYC.
Ckobku cpa3sy Bce
cbepnaerT,
BceM, KTO B CKOb6KaX,
3HaK MeHseT.
Hy, a ecav NaKOC CTOMUT,
OH BCe 3HaKu coOXpaHuUT!




Maremarudyeckuu gpyr00.1s

1)a +(6-c)

2)a—(6+c)

B) a—6—c¢

C)—a+e—c

3)a—( 6-c)

0) a—-¢+c

T)—a—-6-c

X) a+eée—c




LLloTnaHausa

e 1 anpens WwoTNaHALUbl BECENATCA, WYTAT U
pa3bIrpbIBAOT APYr ApYyra, a BOT 2 anpesisg y Hux
HacTyrnaeT He MeHee Becesnbln [leHb XBOCTa. Bce
APY>XHO, HO NMo-A06poMy nMoakKnaablBatOT KHOMNKK. A
TOro, KTO Nonasics Ha «XBOCTaTbIN» PO3bIrpbliLU,
OTMeYatoT 0Cob0oU XKeNTon NNEeHTOUYKOMN.




Pewnte ypaBHeHMUA: MpoBepnb cedst

|

-3(x-14)=21

ﬁl/c

I1 ypoBensb

4(2y-7)-7(-3+5y)=47

4(5-x)-3(2x+7)-2(8-5x)=-1 Her xopHeii.




e B Poccunun rnaBHbIN Nno3yHr [HS
cMmexa: «[lepBoe anpena — HUKOMY

He Bepr!», N0O3TOMY CUUTAETCH, UTO
NpOCTO HEObXoAMMO B 3TOT AeHb

Koro-Hmbyab obMaHyTb, XenaTtesnbHOo
CMELLHO U He 3/10.




Bepure 1u BEI,
9YTO CYHIECTBYIOT YPaBHCHUA,
HUMEIOINE O€CKOHETHOE MHOXKXECTBO KOPHEH?

e Hanpumep:
(2-2)-(x-5)=0

~ BepwuTte nm Bbl, 4UTO
4 YPaBHeHus bbiBaloT
|\ JINHEeMHble,

i\ + KBaApaTHbIe U

> .|| | TPeyrosibHbie?

2 Hanpumep:
5x+3=2- IMHEeNHoeE;

4x2-5x=1-KBagpaTHoOe.




Hy xmo npudyman
amy mamemamuxy ?!
A nuve2o He noHaA!




CnaCH6o 33 ypo




